

法国率先“接纳”叙反对派

总统奥朗德接见哈提卜,宣布欢迎叙反对派驻法“大使”

法国总统奥朗德17日在巴黎接见叙利亚新成立的反对派组织领导人哈提卜,并宣布欢迎叙反对派任命的驻法“大使”。叙利亚政府随即表示,法国是“恶意国家”。

▶11月17日,法国巴黎,法国总统奥朗德(左)在爱丽舍宫对叙利亚“反对派和革命力量全国联盟”主席穆瓦兹·哈提卜的到访表示欢迎。 CFP供图



新闻分析

奥朗德当“先锋”别有用心

法国的这一举动意在增强成立仅一周的“全国联盟”的合法性,给其提供更大的活动空间;从深层次因素看,奥朗德此举有着对法国利益和他本人政治利益的考量。

分析人士认为,今年5月上台的奥朗德政府,把叙利亚问题作为外交重点,一些表态和做法走在了其他西方国家的前面。主要原因有三个:一是显示法国作为世界主要大国在解决国际重大危机方面仍扮演着重要角色;二是自2011年年初西亚北非剧变以来,法国积极介入利比亚危机等举动使当政者得分,获得“敢作敢为”的名声;三是由于紧邻地中海,法国对地中海周边国家,包括中东地区国家的局势向来非常关注,从来不会坐视不管。

从深层次看,当前法国经济和社会状况不佳,奥朗德担任总统以来出台的一些内外政策遭到反对党抨击。反对党认为在经济等领域,奥朗德并没有遵守当初的竞选承诺。部分法国媒体也经常发表民意调查和文章,显示奥朗德及其政府的民众支持率不断走低,并且民众怀疑奥朗德面对重大问题时的领导决策能力。但是,近期,奥朗德在叙利亚、马里等一些重大外交问题上屡出新招,获得一些进展。

分析人士认为,“全国联盟”成立后正试图组建“临时政府”,这将进一步加剧本已复杂的叙利亚局势,可能导致局势最后失控。因此,西方国家对支持叙利亚反对派应持谨慎态度,切实推动叙问题的政治解决。 据新华社

介入叙利亚危机。2012年5月,奥朗德就宣布驱逐叙驻法大使。

叙利亚一些反对派代表本月11日在卡塔尔首都多哈宣布成立具有较广泛代表性的“全国联盟”并选出领导人。两天后,即13日,奥朗德宣布法国承认“全国联盟”为叙利亚人民的唯一合法代表。法国是第一个也是目前唯一作此表态的西方国家。

观察人士认为,偏袒一方并鼓动其诉诸暴力达到政治目的,只能使冲突旷日持久。

叙政府表示谴责

法国的这一举动遭叙利亚政府谴责,叙利亚民族和解事务部部长阿里·海德尔18日说,叙利亚政府视法国为“恶意国家”。

由于叙利亚第一次世界大战后一度沦为法国委任统治地,海德尔告诉媒体记者:“法国就像恶意国家……愿意回到占领他国的(殖民)时代。”

目前,海德尔正在伊斯坦布尔参加一场叙利亚政府和反对派代表的对话,与会的反对派代表均获叙总统巴沙尔·阿萨德认可,“全国联盟”所有成员都没有受邀。

本报综合新华社消息

驻法“大使”上任

奥朗德当天在爱丽舍宫与“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”(“全国联盟”)主席穆瓦兹·哈提卜举行了一个多小时的会谈,谈及叙利亚“未来政府”构成等问题。

奥朗德在会见结束后在记者招待会上宣布,“全国联盟”主席将任命一位派驻法国的“大使”。哈提卜随后向新闻界介绍了该组织派驻巴黎的“大使”马胡斯。

奥朗德表示,由于目前的叙利亚驻法使馆的场所并非归法国所有,因此叙反对派任命的“大使”将在别处办公。

到目前为止,其他西方国家对“全国联盟”表态谨慎,因为它们怀疑叙利亚反对派中有伊斯兰极端势力,而且联合国调查人员认为,叙利亚一些反对派武装犯有战争罪。

法国一向“先行”

奥朗德欢迎“全国联盟”向法国派遣“大使”是法国支持叙反对派的一个最新步骤。自叙利亚危机爆发以来,法国比其他西方国家更积极地

阿根廷

耄耋老人考学位 只帮穷人打官司

据新华社11月17日电 16日,阿根廷布宜诺斯艾利斯大学法学院的台阶上,84岁的阿德里安娜·阿尔塔米拉诺在鲜花和掌声中接过法律文凭,正式成为学院有史以来年龄最大的毕业生。

过去十多年中,学习成了阿德里安娜生活的重心。过去用来思念老伴儿的时间,后来都用在上了学习上。她说:“我几乎所有的时间都用来学习,每周通常只有周六会打扫房间,周日洗洗衣服,其他五天坚持去系里学习,坚持和重复对学习非常重要。”

阿德里安娜现在希望有一间自己的律师办公室,她对于未来的客户定位很明确:“我要成为穷人的律师,帮助他们而不是剥削他们。”她表达了对“很多收钱不办事”的律师的不满:“穷人需要律师,但是等案子结了他们也破产了,所以我想帮助他们。”

美国

爱犬咬死邻家猫 八旬主人获刑

本报讯 据英国《每日邮报》11月17日报道,美国一名82岁的老翁因纵容宠物狗袭击邻居家猫咪,而面临牢狱之灾。

事件发生在佛罗里达州劳德代尔堡。今年6月,82岁的休谟·汉密尔顿带自家斗牛犬出门遛弯儿。途经邻居门前的行车道时,正巧碰到邻居家的宠物猫在休息。斗牛犬忽然冲向那只猫,与其厮打起来。

汉密尔顿“劝架”未果,也就任由猫狗大战,最终以猫咪的死亡结束“战争”。随后,猫咪主人韦恩·斯派斯将汉密尔顿告上法庭。斯派斯先生称,他们从猫咪小时就收养了它,至今已有12年,这只猫已经成为其家庭中的一员。

11月15日,法庭作出最终判决,判处汉密尔顿三年监禁,缓刑两年,并严禁禁止他再收养任何宠物。

据《中国日报》

韩反对党党首辞职表达合作诚意,20日前确定民调方案

文在寅邀请安哲秀“掌舵”

综合新华社消息 距离韩国总统选举只剩一个月,反对派阵营推选单一候选人的谈判陷入停滞。为打破僵局,主要反对党民主统合党党首李海瓚18日辞职。

与党内高级成员会面后,李海瓚18日在首都首尔召集新闻发布会,宣布辞职,民主统合党最高委员会另外8名成员一同辞职。李海瓚说,实现政权更迭是头等要务,愿牺牲自我,确保自由派候选人赢得总统选举。

民主统合党总统选举候选人文在寅在李海瓚宣布辞职后,召开紧急记者会,呼吁早日重启反对派一体化谈判。文在寅表示,可以部分通过现场投票或国民参与竞选的方式,将一体化的大方向全面交给独立候选人安哲秀方面来决定。

安哲秀当天在访问光州时表示,将尽快会见文在寅。文在寅强调,最晚应在24日决定一体化后在野党的候选人,为此要实行民意调查,调查方法在20日之前应该达成协议。

民调显示,就单一候选人人选,安哲秀和文在寅所获支持率大致相同,“真实计量”机构4日发布民调结果,显示安哲秀所获支持率为42.5%,领先文在寅大约5个百分点。盖洛普韩国民意调查显示,文在寅所获支持率为44%,反超安哲秀5个百分点。

民调还显示,如果独立候选人安哲秀、民主统合党候选人文在寅和执政党新国家党候选人朴槿惠三人“混战”,朴槿惠有望以较大优势获胜;如果文在寅和安哲秀联手,会大大提高反对派阵营夺取青瓦台总统府的几率。

文在寅阵营和安哲秀阵营本月7日开始协商“一体化”,打算25日至26日候选人正式登记前从两人中推举一人参选。安哲秀14日叫停“合纵”结盟谈判,指认民主统合党成员散布谣言,要求民主统合党全面改革。

韩美容整形医院
美丽热线: 0531-55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

济南肛肠医院
电话: 0531-82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

消化病医院
电话: 0531-82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

皮肤病医院
济南北大
电话: 0531-8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

耳鼻喉医院
济南
健康咨询: 83178888
0531-83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

山东东方医院
健康专线: 0531-82988882
网址: www.sddfnc.com
地址: 济南市英雄山路162号